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Підпишіться на нас в Google

Журнал виходить двічі на рік - українською та англійською мовами.

Микола Овчаров

Дослідник ораторського мистецтва Микола Овчаров став засновником, автором і

головним редактором журналу "Невідомий оратор" - першого і єдиного в Україні видання,

присвяченого риториці.

Перший випуск побачив світ у 2025 році. Журнал виходить двічі на рік - українською та

англійською мовами. Усі матеріали доступні безкоштовно на сайті
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ВІДЕО ДНЯ

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

https://journal.ovcharov.institute/, видання також публікується у друкованому форматі.

Автор розповідає, що ідея журналу виникла після багаторічного дослідження теми.

Вивчаючи риторику, він підписався на провідні англомовні видання і побачив різкий

контраст з українським медіапростором:

"В Україні не існує жодного журналу з ораторського мистецтва - жодного, і ніколи не було.

Це спонукало мене створити журнал. Бо і професійна спільнота, і широка аудиторія були

відрізані від якісної літератури та сучасних тенденцій у риториці", - Микола Овчаров.

Журнал зареєстровано в міжнародних базах: ISSN 3083-7294 (print), ISSN 3083-7480

(online), DOI 10.66597.

Довідка. Микола Овчаров - філософ риторики, засновник Інституту риторики Миколи

Овчарова (2009), дослідник, викладач, автор книг "Майстер публічних виступів" (2017),

"Мала етика" та "Доказова аргументація" (2024), "Як виховати оратора" (2025), "Книга

дурнів" і "Книга розумників" (2026). У 2025 році здійснив перший коментований переклад

промов Ціцерона сучасною українською мовою.
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Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Харкова .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Львова . Новини Києва .

Пенсіонерам виплатять 10 пенсій

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Виплати чорнобильцям 2026 . Тарифи на газ .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Укрзалізниця .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Біткоіни-курс .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на електроенергію

Прогноз погоди . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик .

Погода на завтра

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Місячний календар на травень 2026

Лайфхаки . Чим можна замінити розпушувач . Де зберігати цибулю, щоб пролежала 3 місяці .

Чим обробити курник від бліх та кліщів . Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви
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Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем

Lite . Рецепт . Зірки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі .

Стосунки

Сад-город . Коли садити кукурудзу . Як врятувати моркву від морковної мухи .

Чим обробити персики та абрикоси навесні . Чому жовтіють листя томатів . Чим підживити полуницю в травні .

Як боротися з попелицею, білокрилкою та мурахами . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Що робити, якщо жовтіє часник . Коли садити огірки у травні 2026 . Які трави відлякують кліщів .

Що покласти в лунку при посадці огірків

Рецепти . Найкращі рецепти салату з кульбаб . Салати з редискою .

Рецепт салату "Весняний бриз" з крабовими паличками . Найсмачніший рецепт окрошки .

Лінивий тирамісу в кульках . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Заварні млинці на молоці

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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